
Kecskeméten február 20_án egy időben

két bátt i5 tartottak. Egy fétreértés

miatt először a kecskeméti Lions Klub

bá|jába csöppentem, ahoI mint vadász-

újságírót szeretettel fogadtak. A nagy-

estétyis hotgyektől és frakkos uraktól

mégis búcsúznom kellett, mert igazá-

bóLaz oMVK Bács-Kiskun megyei szer-

vezetének és a Városfö[di Vadásztársa-

ságnak második meryei vadászbá[jára

voltam hivatalos. A Három Cúnár Ren-

dezvényházban már sejteImes esti

hangulatban, báLi fényekben sorakoz-

tak fel a kÜrtosök. Azasztalok körü[ pin-

cérek sÜrögtek, pezsgőt szolgáltak fet,

és a csendes beszélgetés lassan teljesen

ethatkult. A kürt szava a vadászokban az

őszi, téti étményeket ébresztgette.

A vendégeket elsőkéntdr. Mészáros

Attila, az oMVK Bács-Kiskun megyei

szervezetének és a vadászszövetség-

nek az eInöke koszöntötte' EImondta,

hogy 103 vadásztársaság gazdálkodik

hazánk legnagyobb megyé-jének terLi-

letén' Véget ért a 2009/2010'es va-

dászati szezon, elcsendesedett az er-

dő, nincs már fegyvenopogás. Gon-

dozni kell a vadat, de a farsang és a bá-

[i szezon alkalmával itt az ideje, hogy a

vadászok is összejöjjenek a fehér asztal

me[[ett. A vadászbáloknak be kett il
leszkedniÜk a polgári bátok közé, és a

jövő tervei között szerepe[, hogy a Va-

dászbát jótékonysági báttá váljék.

IntnotzvÉNv És orrnrÁs 
]

Pechtouános, az oMVK főtitkára és

az oMW Ügyvezető elnöke pezsgővel

a kezében kÜlön köszöntötte a bál höl
gyeit, hiszen nélkütük bizonyosan ke-

vesebb lenne az egyetemes vadászat_

mondta. A vadgazdátkodásban dolgo-

zók és a sPortvadászok elhivatottsá-
gában hatalmas segítséget nyújtanak,

a vadásszá válásában sokat köszönhe-

tÜnk nekik.

A Három Cúnáregyik híres speciati-

tása kozé tartozik a [ibatoros, de akkor

este másban is kitettek magukért,

mert előételként pácolt szarvassonka

és őzpástétom került terítékre, majd

fácán erőleves és tárkonyos raguleves,

gemenci vaddisznósü[t, vörösboros

szarvaspörkölt, rántott sü[Lő, harcsa,

szabolcsi csirkebatyu, sertés szűzér-

mék közül lehetett válogatni, de hogy

a Három Cúnár hkes receptjébcil ne

maradjon ki a [iba, asztalra kerÜlt még

a sonkaszetetekbe csavart orosházi [i-

bamáj is'

Az est folyamán o perettrészleteket

énekelt Szász KataLin és Pát Attila,

a kecskeméti Katona ]ózsef Színház

énekese. A Csárdáskirálynő ismert be'

tétdalát, a Hajmási Pétert már min-

denki közösen énekelte' Az Ünnepi

díszbe ö[töztetett bálteremben száz-

hatvan torokból zengett: ne búsulj,

Lesz még szőlő, lesz még tágy kenyér. '.
Bay
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